
「防犯カメラに関する意識について」県政モニターアンケート集計結果 

 

○調査日 平成１８年１０月 

○対 象 福岡県 県政モニター ２５０名 

○回収率 ７５．２% 

○アンケート集計結果 

 

１性別 

女性 58.0%

男性 41.5%

未回答 0.5%

 

２年 齢 

１８～２９歳 15.4%

３０～３９歳   19.7%

４０～４９歳   17.0%

５０～５９歳 18.6%

６０～６９歳 23.4%

７０歳以上 5.3%

未回答 0.5%

 

３居住地 

北九州地区 28.2%

福岡地区 43.1%

筑豊地区 9.6%

筑後地区 18.6%

未回答 0.5%

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問１》 
  あなたは、防犯カメラを設置することにより、何らかの効果があると思います

か。 

１ 効果があると思う 76.1%

２ どちらかといえば効果があると思う 19.7%

３ どちらとも言えない 2.7%

４ どちらかといえば効果はないと思う 0.5%

５ 効果はないと思う 0.5%

６未回答 0.5%

 

問２》 
問１で１または２と回答された方にお尋ねします。 

あなたは、防犯カメラを設置することでどのような効果があると思いますか。 

１ 犯罪被害を防止できる  50.5%

２ 犯罪の解決に役立つ 44.0%

３ 安心感を得られる  4.9%

４ その他 0.5%

 

問３》 

問１で１または２と回答された方にお尋ねします。 

あなたは、防犯カメラをどこに設置すると効果があると思いますか。特に効果

があると思うものを３つまで選んでください。 

１ 通学路、通勤路 15.3% 

２ 学校 4.6% 

３ 公園 9.7% 

４ 商店街・地下街・繁華街 17.5% 

５ バスターミナル・駅（駅舎・自由通路） 11.1% 

６ 銀行・農協・郵便局 9.7% 

７ 大規模商業施設 4.6% 

８ 小売店（コンビニ・書店等） 6.4% 

９ 飲食店 0.2% 

10 娯楽・集客施設（映画館・遊園地・水族館・ゲームセンター等） 8.8% 

11 駐車場 11.5% 

12 その他 0.4% 

 



問４》 
 あなたは、防犯カメラが設置されていることで何か不安を感じますか。 

１ 不安を感じる 3.2%

２ どちらかといえば不安を感じる 13.8%

３ どちらとも言えない 22.3%

４ どちらかといえば不安を感じない 27.7%

５ 不安を感じない 31.9%

未回答 1.1%

 

問５》 
 問４で１または２と回答された方にお尋ねします。 

あなたは、防犯カメラが設置されていることでどのような不安を感じますか。 

１ 第三者に行動を見られている 14.7%

２ 知らないうちに映像が記録されている 38.2%

３ 記録されている映像が他者へ流失したり、 

他の目的に利用されるおそれがある    44.1%

４ その他 2.9%

 

問６》 
 問４で１または２と回答された方にお尋ねします。 

あなたは、防犯カメラがどこに設置されていると最も不安を感じますか。特に

不安を感じるものを３つまで選んでください。 
１ 通学路、通勤路 6.1% 

２ 学校 9.2% 

３ 公園 12.2% 

４ 商店街・地下街・繁華街 16.3% 

５ バスターミナル・駅（駅舎・自由通路） 7.1% 

６ 銀行・農協・郵便局 4.1% 

７ 大規模商業施設 5.1% 

８ 小売店（コンビニ・書店等） 5.1% 

９ 飲食店 15.3% 

10 娯楽・集客施設（映画館・遊園地・水族館・ゲームセンター等） 12.2% 

11 駐車場 3.1% 

12 その他 4.1% 

 


